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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 24/02/2016 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação de abertura de 

novo painel eletrônico de votação.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Abertura do painel eletrônico de votação, 

sem a manutenção de dados da sessão anterior. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da discussão, em turno único, 

do Projeto de Lei nº 3.221, de 2015, sobre as medidas relativas aos Jogos Olímpicos 

e Paraolímpicos de 2016 no Brasil e a alteração da Lei nº 12.035, de 2009, relativa à 

instituição do Ato Olímpico, no âmbito da administração pública federal. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA), ROCHA (PSDB, AC). 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Necessidade de presença no 

plenário do Relator da matéria, Deputado Indio da Costa, para realização de acordo 

relativo à adaptação de dispositivo da Lei Brasileira de Inclusão da Pessoa com 

Deficiência no texto final do projeto em debate.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Solicitação ao Deputado Indio da Costa de 

comparecimento ao plenário.  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Solicitação ao Deputado José Guimarães 

de busca de acordo para votação imediata da matéria diante da proximidade dos 

Jogos Olímpicos e Paraolímpicos no Brasil.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Solicitação aos Líderes partidários de 

realização de reunião para entendimento sobre a matéria.  

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (Bloco/PSD, BA - Pela ordem) - Informação aos 

membros do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar de encerramento dos 

trabalhos do colegiado na presente data e convocação de reunião para os dias 1º e 

2 de março de 2016. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Anúncio ao Plenário de encerramento da 

lista de oradores inscritos para discussão e iminente encerramento da discussão. 

Solicitação ao Relator da matéria e aos Líderes partidários de negociação em busca 

de acordo para votação da matéria. 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de 

informações à Presidência da República sobre a existência de contratos do 

publicitário João Santana com o Governo Federal.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Suspensão da sessão. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Reabertura da sessão.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Presença do orador 

na posse das Diretorias do Sindicato Nacional dos Auditores-Fiscais da Receita 

Federal do Brasil — SINDIFISCO Nacional e do Conselho Federal da Ordem dos 

Advogados do Brasil — OAB. Aguardo de definição sobre a votação do Projeto de 

Lei nº 3.123, de 2015. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Consternação com o 

falecimento do militante do PT Carlos Manoel Costa Lima.  
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Assassinato do Presidente da Câmara 

Municipal de Rio Claro, Estado do Rio de Janeiro.  

JÚLIO CESAR (Bloco/PSD, PI - Pela ordem) - Expectativa de redução de 

juros dos Fundos Constitucionais de Financiamento das Regiões Norte, Nordeste e 

Centro-Oeste pelo Conselho Monetário Nacional.  

ELIZIANE GAMA (Rede, MA - Pela ordem) - Realização da VI Conferência 

Estadual de Direitos Humanos do Maranhão.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Contrariedade à 

proposta do Governo Federal de realização de reforma da Previdência. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Anúncio de realização de 

manifestação no Município de Cachoeiras de Macacu, Estado do Rio de Janeiro, 

contra a construção de barragem no Rio Guapiaçu.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Protesto contra a vinculação 

pela Polícia Federal do acarajé, alimento símbolo do Estado da Bahia, a esquema 

de corrupção. Carta do Coletivo de Entidades Negras de repúdio à denominação de 

operação da Polícia Federal de Acarajé. 

WILLIAM WOO (PV, SP - Pela ordem) - Repúdio à realização de teste nuclear 

com bomba de hidrogênio pela Coreia do Norte. Ameaça de testes nucleares do 

país à paz mundial. 

DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB - Pela ordem) - Importância de projeto de lei 

relacionado ao Jogos Olímpicos e Paraolímpicos de 2016 no Brasil. Participação do 

orador em campanha de combate ao vírus zika para êxito do evento esportivo. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Críticas ao Governo Dilma 

Rousseff em razão de corte de recursos humanos na Fundação Nacional do Índio — 

FUNAI.  

VICTOR MENDES (PMB, MA - Pela ordem) - Filiação do orador ao PSD.  
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AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Anúncio pelo Ministro do 

Trabalho e Previdência Social, Miguel Rossetto, de redução, pelo Governo Federal, 

da alíquota do Imposto sobre Produtos Industrializados — IPI incidente sobre o 

vinho.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Críticas do Conselho de 

Arquitetura e Urbanismo do Brasil — CAU e do Instituto de Arquitetos do Brasil — 

IAB à forma de condução, pela Prefeitura Municipal de Belém, Estado do Pará, de 

projeto destinado à revitalização do Conjunto Arquitetônico e Paisagístico 

Ver-o-Peso. 

CLARISSA GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Descumprimento, 

pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro, de compromissos assumidos em carta 

de intenções relativa à candidatura do Rio de Janeiro como sede das Olimpíadas 

2016. Desacordo entre volume de recursos destinados à cidade para realização das 

Olimpíadas e realização de obras, em prejuízo da população local. Defesa da 

responsabilização de governantes por atos de negligência com prejuízo da 

população. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Lentidão no avanço das 

obras da Ferrovia Norte-Sul. Necessidade de priorização do transporte por meio de 

ferrovias. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Impossibilidade de 

contratação, pelo Governo do Rio Grande do Sul, de novos brigadianos, em 

decorrência da crise que vive o Brasil. Cumprimentos à Brigada Militar e à Polícia 

Civil pelo trabalho, diante de quadro incompleto de pessoal e impossibilidade de 

contratação. 

ANTÔNIO JÁCOME (Bloco/PTN, RN - Pela ordem) - Filiação do orador ao 

Partido Trabalhista Nacional. Agradecimentos ao Partido da Mobilização Nacional, 

do qual o orador foi participante. 
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DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG - Pela ordem) - 

Congratulações ao Deputado Antônio Jácome pela filiação ao PTN. 

RENATA ABREU (Bloco/PTN, SP - Pela ordem) - Agradecimentos a 

Deputados pela filiação destes ao PTN. 

RONALDO BENEDET (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Presença do orador 

no evento 1ª Abertura da Colheita de Sementes de Arroz, no Município de Turvo, 

Estado de Santa Catarina. Desejo do orador de que o Brasil, por meio do 

agronegócio, supere a crise econômica. Congratulações ao Prefeito de Turvo, 

Ronaldo Carlessi, ao Vice-Prefeito Tiago Zilli e à família Giusti. Congratulações ao 

Município pela pujança. Garantia de atuação do orador junto ao Ministério da 

Agricultura, Pecuária e Abastecimento para destinação de recursos à Empresa de 

Pesquisa Agropecuária e Extensão Rural de Santa Catarina — EPAGRI.  

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Realização de debate 

sobre endividamento de agricultores na abertura da 26ª Colheita do Arroz, no 

Município de Alegrete, Estado do Rio Grande do Sul. Discussão com órgãos do 

setor elétrico sobre efeito das barragens sobre as lavouras de arroz. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Acordo para votação da matéria 

em discussão. Indagação à Presidência sobre continuidade da pauta no plenário. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado José Guimarães. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Pela ordem) - Esclarecimento sobre 

acordo para votação das matérias subsequentes.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Anuência sobre votação das 

matérias subsequentes.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Existência de requerimento do 

PT para retirada de pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 1, de 2015, 

sobre valor mínimo aplicado anualmente pela União em ações e serviços públicos 
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de saúde. Solicitação à Presidência de esclarecimento quanto à retirada do 

requerimento de retirada de pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Afonso Florence. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Esclarecimento ao Plenário 

sobre os termos do acordo para a votação de proposição sobre o teto constitucional 

remuneratório dos servidores públicos em sessão posterior. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VANDERLEI MACRIS (PSDB, 

SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. Existência de 

emendas ao projeto. 

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário nº 10, pela 

Comissão Especial, o Sr. Deputado INDIO DA COSTA (Bloco/PSD, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do substitutivo adotado pela 

Comissão Especial, com complementação de voto, ressalvados os destaques. 

AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB) - Regozijo com a escolha do orador 

para Líder do PP. Orientação da respectiva bancada. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CELSO JACOB (Bloco/PMDB, RJ), AFONSO FLORENCE (PT, BA), 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), HERÁCLITO FORTES (PSB, PI), MÁRCIO MARINHO 

(Bloco/PRB, BA), JOAQUIM PASSARINHO (Bloco/PSD, PA), ALBERTO FRAGA 

(DEM, DF), DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB), LUCAS VERGILIO (SD, GO), 

WADSON RIBEIRO (PCdoB, MG), RUBENS BUENO (PPS, PR), EVAIR DE MELO 

(PV, ES), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), 

ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), 
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MARCONDES GADELHA (Bloco/PSC, PB), NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, 

SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do substitutivo adotado pela 

Comissão Especial ressalvados os destaques. 

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial e das emendas. 

Informação ao Plenário de retirada dos Destaques nºs 1, 3, 4, 5, 6 e 7. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 9º do Projeto de Lei nº 3.221, de 2015, com vistas à 

sua supressão. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA), CELSO JACOB (Bloco/PMDB, RJ), 

AFONSO FLORENCE (PT, BA), JOÃO FERNANDO COUTINHO (PSB, PE), 

MÁRCIO MARINHO (Bloco/PRB, BA), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), OTAVIO 

LEITE (PSDB, RJ), DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB), JOAQUIM PASSARINHO 

(Bloco/PSD, PA), FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR), WADSON RIBEIRO 

(PCdoB, MG), RUBENS BUENO (PPS, PR), SARNEY FILHO (PV, MA), IVAN 

VALENTE (PSOL, SP), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), ARTHUR VIRGÍLIO 

BISNETO (PSDB, AM), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), MARCONDES GADELHA 

(Bloco/PSC, PB). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção do texto. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP). 

BETINHO GOMES (PSDB, PE - Como Líder) - Balanço dos trabalhos da CPI 

do BNDES ao ensejo do encerramento dos trabalhos do órgão. Razões do 

posicionamento contrário da Oposição ao relatório final da CPI.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da redação final. 
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Informação ao Plenário de recebimento 

pela Casa do Ofício nº 54, de 2016, do Congresso Nacional, sobre encaminhamento 

do processado da Medida Provisória nº 694, de 2015, que altera a Lei nº 9.249, de 

26 de dezembro de 1995, sobre o imposto sobre a renda incidente sobre juros de 

capital próprio, a Lei nº 10.865, de 30 de abril de 2004, e a Lei nº 11.196, de 21 de 

novembro de 2005, sobre os benefícios fiscais do Regime Especial da Indústria 

Química e suspensão, no ano-calendário de 2016, os benefícios fiscais de que 

tratam os art. 19, 19-A e 26 desta lei. 

JOZI ARAÚJO (Bloco/PTB, AP - Como Líder) - Anúncio da filiação da oradora 

ao PTN. Agradecimentos a lideranças políticas do PTB e do PTN. 

RENATA ABREU (Bloco/PTN, SP - Pela ordem) - Congratulações à Deputada 

Jozi Araújo pela filiação ao Partido Trabalhista Nacional. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG - Pela ordem) - 

Congratulações à Deputada Jozi Araújo pela filiação ao Partido Trabalhista Nacional. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Demissão do Presidente do 

fundo POSTALIS, Antonio Conquista.  Funcionamento na Casa da CPI dos Fundos 

de Pensão. Prisão do publicitário João Santana, responsável por campanhas 

petistas à Presidência da República. Concordância do Conselho Nacional do 

Ministério Público com as investigações de denúncias contra o ex-Presidente da 

República Luiz Inácio Lula da Silva. Rebaixamento do grau de investimento do Brasil 

pela agência de classificação de risco Moody's. Defesa de saída da Presidenta da 

República Dilma Rousseff do cargo.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 295, de 2015, que fixa o subsídio para a Presidente e o 

Vice-Presidente da República e para os Ministros de Estado e revoga o Decreto 

Legislativo nº 277, de 18 de dezembro de 2014. 
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  EVAIR DE MELO 

(PV, ES). 

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS) - Questão de ordem sobre o início dos 

trabalhos da Comissão Especial do Impeachment. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Inadmissão da questão de ordem do 

Deputado Carlos Marun.  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DOMINGOS 

SÁVIO (PSDB, MG). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SÓSTENES 

CAVALCANTE (Bloco/PSD, RJ), CAIO NARCIO (PSDB, MG). 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Defesa de aperfeiçoamento 

da Lei do Petróleo. Conveniência de estabelecimento de meta mínima para o refino 

do petróleo no Brasil. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DANIEL COELHO 

(PSDB, PE). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GUIMARÃES (PT, 

CE), CAIO NARCIO (PSDB, MG). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  ROCHA (PSDB, 

AC). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ZENAIDE MAIA (Bloco/PR, RN), CELSO JACOB (Bloco/PMDB, RJ), 

CAIO NARCIO (PSDB, MG), MARCONDES GADELHA (Bloco/PSC, PB), RODRIGO 

MARTINS (PSB, PI), MÁRCIO MARINHO (Bloco/PRB, BA), ALBERTO FRAGA 

(DEM, DF), AFONSO MOTTA (PDT, RS), FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR), 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA),  ROBERTO FREIRE (PPS, SP), EVAIR DE MELO 

(PV, ES), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), 

ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 295, de 2015. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GUIMARÃES (PT, 

CE), CAIO NARCIO (PSDB, MG), BOHN GASS (PT, RS). 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Como Líder) - Transcurso do 84º aniversário 

do primeiro sufrágio feminino no Brasil. Conquistas das mulheres na sociedade 

brasileira. Defesa de ampliação da participação feminina na política. Acolhimento, 

pelo Ministro Celso de Mello, do Supremo Tribunal Federal, do pedido de 

arquivamento do processo de investigação contra o Ministro-Chefe da Casa Civil, 

Jaques Wagner. Congratulações aos Líderes partidários pela construção de acordo 

para votação de matéria. Improcedência dos ataques da Oposição à Presidenta da 

República, Dilma Rousseff, e ao Governo petista. Encaminhamento de requerimento 

ao Ministro da Justiça sobre abertura de investigação de denúncias contra o 

ex-Presidente da República Fernando Henrique Cardoso. 

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Correlação entre lamento das carpideiras 

das Regiões Norte e Nordeste e comportamento de Deputados no Plenário.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Impropriedade da discussão 

acerca da redução dos subsídios da Presidenta da República Dilma Rousseff. 
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Ausência de debate, no Parlamento, sobre auditoria da dívida pública e taxação de 

grandes fortunas e grandes heranças. Discordância sobre debate, no Senado, 

acerca de regime de partilha da PETROBRAS. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 1-C, de 2015, sobre o valor mínimo aplicado 

anualmente pela União em ações e serviços públicos de saúde.  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado VANDERLEI 

MACRIS (PSDB, SP). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP). 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ROCHA 

(PSDB, AC), GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS), EDMILSON RODRIGUES 

(PSOL, PA), MAX FILHO (PSDB, ES), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Consulta ao Plenário quanto à possibilidade 

de redução do tempo para uso da palavra. 

Usaram da palavra pela ordem o Srs. Deputados DOMINGOS SÁVIO (PSDB, 

MG); LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR). 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ 

CARLOS HAULY (PSDB, PR), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), OSMAR TERRA 

(Bloco/PMDB, RS), RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE), JORGE SOLLA 

(PT, BA), ODORICO MONTEIRO (PT, CE). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Prorrogação da sessão. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LEANDRE 

(PV, PR), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), ALEXANDRE SERFIOTIS (Bloco/PSD, 

RJ), MANDETTA (DEM, MS). 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VANDERLEI MACRIS (PSDB, 

SP). 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSD, SP) - Aumento do número de casos no 

Brasil das doenças transmitidas pelo mosquito Aedes aegypti. Necessidade de 

implementação de medidas contra a propagação do mosquito. 

EDINHO ARAÚJO (Bloco/PMDB, SP) - Desempenho do Instituto de 

Biociências, Letras e Ciências Exatas — IBILCE, da Universidade Estadual Paulista 

— UNESP, no Exame Nacional de Desempenho de Estudantes — ENADE, e da 

Faculdade de Medicina de São José do Rio Preto — FAMERP no exame do 

Conselho Regional de Medicina do Estado de São Paulo — CREMESP. Excelência 

da qualidade de ensino das duas instituições. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Relato de reunião do orador com 

o Diretor do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT, Jorge 

Bastos, para debate da liberação de recursos para a conclusão das obras da 

BR-135 e da BR-226, no Estado do Maranhão.  

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Aspectos negativos da crise política 

e econômica. Pesar pelo rebaixamento do grau de investimento do Brasil pela 

agência Moody’s de avaliação de risco. Críticas ao Governo Federal pelo 

desempenho na gestão da crise econômica brasileira. 

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, SP) - Pouca atenção do Governo Federal 

à Emenda Constitucional nº 86, de 2015, sobre obrigatoriedade de execução de 

emendas parlamentares, e a ações prioritárias estabelecidas na Lei de Diretrizes 

Orçamentárias. 

GIACOBO (Bloco/PR, PR) - Exaltação do ecossistema e da biodiversidade da 

Mata Atlântica. Importância do papel do Centro Integrado para a Conservação da 
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Biodiversidade da Mata Atlântica - In Bio Veritas, em Curitiba, Estado do Paraná, em 

ações de conservação da Mata Atlântica. 

ALFREDO NASCIMENTO (Bloco/PR, AM) - Importância do Plano de 

Prevenção e Controle do Desmatamento na Amazônia Legal — PPCDAM e do 

Plano de Ação para Prevenção e Controle do Desmatamento e das Queimadas no 

Cerrado — PPCERRADO para o aprimoramento do trabalho do Instituto Brasileiro 

do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis — IBAMA, de combate ao 

desmatamento ilegal e de recuperação de áreas degradadas. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


